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Séparez les éléments avant de trier

7

CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE )

UNIQUEMENT!
Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant

la premieére utilisation et conservez-les pour une

L référence ultérieure. )

1. Lisez toutes les instructions avant d'utiliser
I'appareil.
2. Avant de brancher la bouilloire sur le secteur,
vérifiez que la tension indiquée sur l'appareil
(sous la bouilloire et la base) correspond a celle
de votre domicile. Si ce n'est pas le cas,
contactez votre revendeur et cessez d'utiliser la
bouilloire.
3. Ne laissez pas le cordon pendre du bord
d'une table ou d'un plan de travail, ni entrer en
contact avec une surface chaude.
4. Ne placez pas 'appareil sur ou & proximité
d'un brlleur électrique ou & gaz chaud, ni dans
un four chauffé.
5. Ne faites pas fonctionner I'appareil a vide
pour éviter d'endommager les éléments

2.



chauffants.

6. Assurez-vous que la bouilloire est utilisée sur
une surface ferme et plane, hors de portée des
enfants, afin d'éviter tout renversement de la
bouilloire et par conséquent des dommages ou
des blessures.

7. Pour éviter tout risque d'incendie,
d'électrocution ou de blessure, n'immergez pas le
cordon, les prises électriques ou la bouilloire
dans I'eau ou dans d'autres liquides.

8. Lorsque l'eau bout, ou juste apres I'ébullition,
évitez tout contact avec la vapeur s'échappant
du bec verseur.

9. Veillez toujours & verser I'eau bouillante
lentement et avec précaution, sans incliner la
bouilloire trop rapidement.

10. Faites attention & ne pas remplir la bouilloire
lorsqu’elle est chaude.

11. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
agés de 8 ans ou plus, s'ils sont surveillés, s'ils ont
recu des instructions sur 'utilisation de 'appareil
en toute sécurité et s'ils ont conscience des
dangers encourus. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par des enfants, sauf
s'ils ont 8 ans ou plus et s'ils sont surveillés. Tenir
I'appareil et son cordon hors de portée des
enfants de moins de 8 ans.

12. Les appareils peuvent étre utilisés par des
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personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui
manquent d'expérience et de connaissances, si
elles sont surveillées, si elles ont recu les
instructions sur l'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et si elles ont conscience des dangers
encourus.

13. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil.

14. Ne touchez pas la surface chaude. Utilisez la
poignée ou le bouton.

15. La base attachée ne peut pas étre utilisée
d'autres fins que celles prévues.

16. Il convient d'étre extrémement prudent(e)
lorsque vous déplacez un appareil contenant de
I'eau chaude.

17. La bouilloire est destinée & usage domestique
uniqguement. Ne ['utilisez pas a I'extérieur.

18. L'utilisation d'accessoires non recommandés
par le fabricant de 'appareil peut entrainer un
incendie, une électrocution ou des blessures.

19. Débranchez la bouilloire de la prise lorsque
vous ne |'utilisez pas et avant de la nettoyer.
Laissez la bouilloire refroidir avant d'ajouter ou
de retirer des piéces et avant de la nettoyer.

20. Pour déconnecter I'appareil, mettez toutes
les commandes en position d'arrét , puis

débranchez la fiche de la prise murale.
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21. Si le cable d'alimentation est endommagé, il
doit étre remplacé par le fabricant, son service
apres vente ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

22. N'utilisez pas cet appareil a une finalité
autre que celle pour laquelle il a été concu.

23. L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le
socle qui lui est associé.

24. Si la bouilloire est trop remplie, de 'eau
bouillante peut étre éjectée.

25. Veillez toujours a ce que le couvercle soit
fermé et ne le soulevez pas lorsque |'eau bout.
Si vous retirez le couvercle pendant les cycles
d'infusion, vous risquez de vous ébouillanter.
26. Cet appareil est destiné a étre utilisé dans
des applications domestiques et analogues
telles que :

— des coins cuisines réservés au personnel dans
des magasins, bureaux et autres
environnements professionnels ;

- dans des fermes ;

— 'utilisation par les clients des hotels, motels et
autres environnements a caractére résidentiel ;
— des environnements du type chambres
d'hotes.

27. L'appareil ne doit pas étre immergé.

28. ATTENTION : Assurez-vous que l'appareil

est éteint avant de le retirer de sa base.
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29. MISE EN GARDE : éviter tout débordement
sur le connecteur.

30. MISE EN GARDE : Risques de blessures en
cas de mauvaise utilisation.

31. La surface de I'élément chauffant présente
une chaleur résiduelle aprés utilisation.

32. ATTENTION : N'utilisez pas la bouilloire sur
un plan incliné. N'utilisez la bouilloire que si
I'élément chauffant est complétement immergé.
Ne déplacez pas la bouilloire lorsqu'elle est
allumée.

33. ATTENTION : Pour éviter d'endommager
I'appareil, n'utilisez pas de produits de
nettoyage alcalins lors du nettoyage ; utilisez un
chiffon doux et un détergent doux.

34. Conservez ces instructions.

35. En ce qui concerne les informations
détaillées sur la maniére de nettoyer les
surfaces en contact avec les aliments,
référez-vous a la section «(NETTOYAGE ET
ENTRETIEND.



Bec verseur Couvercle Bouton
du couvercle

Panneau de

Poignée
commande 9

90°C 100°C
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1.©: Interrupteur Marche/Arrét
2.@: Fonction Maintien au chaud
3® (O: Réglage de la température
4.70°C pour Thé vert

5. 85°C pour Thé blanc

6. 90°C pour Thé oolong & Café
7.100°C pour Ebullition

Si vous utilisez la bouilloire pour la premiere fois, il est recom-
mandé de la nettoyer avant de ['utiliser en faisant bouillir deux
fois une bouilloire pleine d'eau, puis en jetant I'eau.

REMARQUE : La capacité maximale de la bouilloire est de 1,7 L.

1. Posez la bouilloire sur une surface plane.

2. Pour remplir la bouilloire, retirez-la de la base d'alimentation,
ouvrez le couvercle, puis remplissez-la avec la quantité d'eau
souhaitée et fermez le couvercle. Le niveau d'eau doit étre compris
entre les niveaux Min et Max. Une quantité d'eau insuffisante
entrainera l'arrét de la bouilloire avant I'ébullition.

REMARQUE : Ne remplissez pas le réservoir d'eau au-dela du
niveau maximum, car l'eau pourrait alors s'écouler du bec verseur
lors de I'ébullition. Assurez-vous que le couvercle est bien fermé
avant de brancher la bouilloire sur la prise de courant.

3. Placez la bouilloire sur la base d'alimentation.

4. Branchez la fiche sur une prise de courant. Appuyez sur
l'interrupteur Marche/Arrét et l'indicateur s'allume, puis la
bouilloire commence a faire bouillir I'eau. La bouilloire s'éteindra
automatiquement une fois I'eau portée a ébullition. Si nécessaire,
patientez 30 secondes avant d'appuyer d nouveau sur
l'interrupteur Marche/Arrét pour faire a nouveau bouillir 'eau.
Lorsque |'appareil est en marche, vous pouvez uniquement
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interrompre le programme en cours en appuyant sur la touche
«(©»; les autres touches ne seront pas disponibles.
REMARQUE : N'ajoutez pas d'eau au-deld du niveau maximum,
car elle pourrait s'écouler du bec verseur une fois portée &
ébullition. Assurez-vous que le couvercle de la bouilloire est bien
en place avant de la brancher sur la prise de courant.

5. Soulevez la bouilloire de la base électrique puis versez l'eau.
REMARQUE : Faites preuve de prudence lorsque vous versez |'eau
de la bouilloire, car I'eau bouillante peut provoquer des brdlures.
De plus, il ne faut pas ouvrir le couvercle lorsque I'eau de la
bouilloire est chaude.

6. La bouilloire ne fera pas rebouillir I'eau tant que vous
n'appuierez pas a nouveau sur l'interrupteur Marche/Arrét. La
bouilloire peut étre rangée sur la base d'alimentation lorsqu'elle
n'est pas utilisée.

REMARQUE : Débranchez toujours la bouilloire de I'alimentation
électrique lorsqu'elle n'est pas utilisée.



CONSIGNES D'UTILISATION

1. Utilisation des touches : Un « bip » retentit chaque fois que vous
appuyez sur une touche.

2. Autotest de mise sous tension : Lorsque I'appareil est branché sur
I'alimentation électrique, la bouilloire émet un « bip » et I'écran
d'affichage LED clignote dans son intégralité pendant 3 secondes (a
une fréquence de 1fois/seconde). Lorsque I'écran clignote, les
fonctions restent disponibles. Aprés 3 secondes de clignotement de
I'écran LED, la bouilloire passe en mode veille.

3. Mode veille : L'écran d'affichage indique la température de I'eau en
temps réel et les voyants des touches sont tous allumés. Si vous
n'effectuez aucune action, le voyant de l'interrupteur Marche/Arrét
clignotera au bout d'une minute pour passer en mode sommeil et
I'écran et les voyants des autres touches s'éteindront. Vous pouvez
appuyer sur n'importe quelle touche pour activer la bouilloire et
passer en mode veille. Apres |'activation, la bouilloire émet un son,
puis I'écran affiche la température de I'eau en temps réel et tous les
voyants des touches sont allumés.

4. Température de I'eau pour les différentes fonctions

Ebullition 100 212

5. Fonctionnement de la fonction sélectionnée :
Une fois la fonction sélectionnée parmi « 70 °C, 85 °C, 90 °C, 100 °C »
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(Thé vert, Thé blanc, Thé oolong & Café, Ebullition), la touche de
fonction correspondante clignote et I'écran affiche la température
de chauffage de I'eau correspondante. Appuyez sur « (©) » pour
commencer a faire bouillir 'eau. L'écran affiche alors la température
de I'eau en temps réel. Le voyant de la touche «(©) » et les touches
de fonctions sélectionnées restent allumés en permanence, tandis
que les voyants des autres touches sont éteints. Une fois la
température d'ébullition atteinte, la bouilloire émet deux sons

« bip-bip » en guise de notification, I'élément chauffant cesse de
fonctionner, I'écran affiche la température de I'eau en temps réel et
la bouilloire passe en mode veille.

Remarque : La touche « () » (ainsi que la touche « & ») permet
d'annuler I'ébullition de l'eau en cours d'utilisation quelle que soit la
fonction utilisée.

6. Apres la mise sous tension, la bouilloire passe en mode veille.
Appuyez directement sur « (©) » et la bouilloire fera par défaut
bouillir I'eau en utilisant la fonction 100 °C (Ebullition). Une fois la
température

d'ébullition atteinte, la bouilloire émet deux sons « bip-bip » en guise
d'alerte, I'élément chauffant cesse de fonctionner, I'écran affiche la
température de I'eau en temps réel et la bouilloire passe en mode
veille. Au bout d'une minute en mode veille, la bouilloire passe en
mode sommeil.

7. Appuyez sur « (£)» et « (&) » pour régler la température, sur une
plage allant de 40 °C a 100 °C. Appuyez une fois pour augmenter
/diminuer de 5 °C et appuyez longuement pour augmenter/diminuer
en continu.

8. Fonction Maintien au chaud : Aprés avoir réglé la température
souhaitée, appuyez sur la touche « (®) » ; cette touche, la touche de
la fonction sélectionnée et le voyant « (@) » restent allumés en
permanence. Les voyants des autres touches sont éteints et I'écran
affiche la température de I'eau en temps réel. (Remarque : Le
réglage de la température de maintien au chaud doit étre de 95 °C
ou moins pour que cette fonction s'active.)

Si la température réglée dépasse la température actuelle de I'eau, la
bouilloire commencera a chauffer. Une fois la température réglée
atteinte, la bouilloire émet deux sons « bip-bip » en guise d'alerte,
I'élément chauffant cesse de chauffer, I'écran affiche la température
de l'eau en temps réel et la fonction Maintien au chaud s'active pour
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30 minutes. Pendant le maintien au chaud, le voyant de la touche

« & » et le voyant de l'interrupteur Marche/Arrét clignotent, tandis
que les voyants des autres touches sont éteints.

Si la température réglée est inférieure a la température actuelle de
I'eau, la bouilloire émettra deux bips et passera en mode maintien au
chaud sans chauffage. Lors du maintien au chaud, la touche de
température correspondante doit clignoter. Appuyez sur « (® » pour
désactiver la fonction Maintien au chaud. Tous les voyants des
touches sont allumés et la bouilloire passe en mode veille.

9. Mode veille : Si vous n'effectuez aucune action, la bouilloire
passera en mode sommeil au bout d'une minute, le voyant de
l'interrupteur Marche/Arrét clignotera et I'écran ainsi que les voyants
des autres touches s'éteindront. Vous pouvez appuyer sur n'importe
quelle touche pour activer la bouilloire et passer en mode veille.
Apres |'activation, la bouilloire émet un « bip ». L'écran d'affichage
indique la température de I'eau en temps réel et les voyants des
touches sont tous allumés. En mode sommeil, vous ne pouvez pas
commencer & faire bouillir 'eau directement en appuyant sur « (©) »;
la bouilloire doit d'abord passer en mode veille.

10. Etat :

(1) Etat de veille : Aprés 'activation, la bouilloire émet un « bip »,
I'écran affiche la température de I'eau en temps réel et les voyants
des touches sont tous allumés.

(2) Etat de sommeil : En état de veille, si vous n'effectuez aucune
action, la bouilloire passera en état de sommeil au bout d'une
minute. Le voyant de l'interrupteur Marche/Arrét clignote et I'écran
ainsi que les voyants des autres touches sont éteints. Vous pouvez
appuyer sur nimporte quelle touche pour activer la bouilloire et
passer en mode veille.

(3) Soulever la bouilloire lorsqu'elle est sous tension :

Soulevez la bouilloire lorsqu'elle est sous tension et |'écran ainsi que
tous les voyants s'éteignent ; remettez-la sur la base d'alimentation
pour qu'elle repasse en mode d'autotest de mise sous tension et a
I'état de veille.

Pendant le chauffage et le maintien au chaud, si la bouilloire est
soulevée, |'écran et tous les voyants s'éteindront. Une fois de
nouveau en place sur la base d'alimentation, la bouilloire repasse en
état d'autotest de mise sous tension et en mode veille.

-12 -



PROTECTION CONTRE L'EBULLITION A SEC

Si vous laissez accidentellement la bouilloire fonctionner sans eau,
la fonction de protection contre I'ébullition & sec coupera
automatiquement 'alimentation. Dans ce cas, laissez la bouilloire
refroidir avant de la remplir d'eau froide et de faire & nouveau
bouillir 'eau.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Débranchez toujours |'appareil de la prise de courant et laissez-le
refroidir complétement avant de le nettoyer.

1. N'immergez jamais la bouilloire, le cordon d'alimentation ou la
base d'alimentation dans I'eau et ne laissez pas I'humidité entrer en
contact avec ces pieces.

2. Essuyez la surface extérieure de la bouilloire avec un chiffon
humidifié ou un produit nettoyant ; n'utilisez jaomais de nettoyant
toxique.

ATTENTION : N'utilisez pas de nettoyants chimiques, pour acier, pour
bois ou abrasifs pour nettoyer I'extérieur de la bouilloire afin d'éviter
une perte de brillance.

3. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé ou avant de le ranger, vous
pouvez enrouler le cordon d'alimentation sous le bas de la bouilloire.

ELIMINATION DES DEPOTS MINERAUX

Votre bouilloire doit étre détartrée périodiquement, car les dépots
minéraux de I'eau du robinet peuvent former du tartre au fond de la
bouilloire, réduisant ainsi son efficacité. Vous pouvez utiliser un
détartrant disponible dans le commerce et suivre les instructions
figurant sur son emballage. Vous pouvez également suivre les
instructions ci-dessous en utilisant du vinaigre blanc.

1. Remplissez la bouilloire avec 3 tasses de vinaigre blanc, puis
ajoutez de I'eau jusqu'da recouvrir complétement le fond de la
bouilloire. Laissez la solution dans la bouilloire pendant toute une
nuit.
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2. Videz le mélange de la bouilloire, remplissez la bouilloire d'eau
propre jusqu'au niveau maximum, puis faites bouillir I'eau avant de la
jeter. Répétez cette opération plusieurs fois jusqu'a ce que I'odeur de
vinaigre disparaisse. Les taches restantes a l'intérieur du bec

verseur peuvent étre enlevées en les frottant avec un chiffon humide.

Tension/Fréquence : 220-240V~ 50-60Hz
Puissance nominale : 1850-2200W

Le produit a été concu pour répondre au reglement de la Commission
relatif aux exigences d'écoconception applicables a la consommation
d'énergie électrique en mode arrét des équipements ménagers
électriques et électroniques. Les informations techniques de chaque
mode :

Consommation
La période (Minutes
Mode électrique (Watts) P ( )
Arrét <0.5 1
Mode veille NA NA

La directive européenne 2012/19/UE sur les déchets

d'équipements électriques et électroniques (DEEE) exige que

les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux

normal des déchets municipaux. Les appareils usagés
doivent étre collectés séparément afin d'optimiser le taux de
valorisation et de recyclage des matériaux qui les composent, et de
réduire l'impact sur la santé humaine et sur I'environnement. Le
symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour
vous rappeler les obligations de collecte sélective.

-14 -



Nous déclinons toute responsabilité pour tout dommage ou
accident résultant d'une utilisation de cet appareil qui ne serait
pas conforme aux instructions contenues dans ce manuel.
Conformément a I'Article L. 217 du code de la consommation,
votre produit bénéficie d'une garantie légale de conformité de 2
ans.

Retrouvez également cette notice d'utilisation sur notre site
internet : www.but.fr

Pour contacter notre Service Apres-Vente, avant de vous déplacer
a votre magasin BUT, appelez le :

W 09 78 97 97 97

du lundi au vendredi de 09h00 a 19h00 et
e samedi de 09h00 a 18h00
Prix d’un appel local
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THIS PRODUCT IS FOR HOUSEHOLD USE

& ONLY! PLEASE READ CAREFULLY THIS
MANUAL BEFORE YOUR FIRST USE AND SAVE
IT FOR FUTURE REFERENCE.

1. Read all instructions before using.

2. Before connecting the kettle to the power
supply, check that the voltage indicated on the
appliance (underside the kettle & base)
corresponds with the voltage in your home. If
this is not the case, contact your dealer and
stop using the kettle.

3. Do not let the cord hang over the edge of a
table or counter or touch a hot surface.

4. Do not place on or near a hot gas or electric
burner or in a heated oven.

5. Do not operate the appliance without
anything in it to avoid damaging the heat
elements.

6. Ensure that the kettle is used on a firm and
flat surface out of reach of children, this will
prevent the kettle from overturning and avoid
damage or injury.

7. To protect against a fire, electric shock or
personal injury, do not immerse cord, electric

plugs or kettle in water or other liquids.
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8. While water is boiling, or just after the water
has been boiled, avoid contacting with steam
from the spout.

9. Always take care to pour boiling water slowly
and carefully without tipping the kettle too fast.
10. Be careful of refilling when the kettle is hot.
11. This appliance can be used by children aged
from 8 years and above if they have been
given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and if they
understand the hazards involved. Cleaning and
user maintenance shall not be made by
children unless they are older than 8 and
supervised. Keep the appliance and its cord out
of reach of children aged less than 8 years.

12. Appliances can be used by persons with
reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards
involved.

13. Children shall not play with the appliance.
14. Do not touch the hot surface. Use the
handle or the button.

15. The attached base can not be used for
other than intended use.

16. Extreme caution must be used when moving
-18 -



an appliance containing hot water.

17. The kettle is for household use only. Do not use
outdoors.

18. The use of accessories, which are not
recommended by the appliance manufacturer,
may result in fire, electric shock or personal injury.
19. Unplug the kettle from the outlet when not in
use and before cleaning. Allow the kettle to cool
before putting on or taking off parts, and before
cleaning the appliance.

20. To disconnect, turn any control to “off," then
remove plug from wall outlet.

21. If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer or its service agent
or a similarly qualified person in order to avoid a
hazard.

22. Do not use the appliance for other than
intended use.

23. The kettle can only use with the stand
provided.

24. If the kettle is overfilled, boiling water may
spill out.

25. Always ensure the lid is closed and do not lift
it while the water is boiling. Scalding may occur if
the lid is removed during the brewing cycles.

26. This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as:
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— Staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

— Farm houses;

— By clients in hotels, motels and other
residential type environments;

— Bed and breakfast type environments.

27. The appliance must not be immersed.

28. CAUTION: Insure that the appliance is
switched off before removing it from its stand.
29. Warning: Avoid spillage on the connector.
30. Warning: Potential injury from misuse.

31. The heating element surface is subject to
residual heat after use.

32. CAUTION: Do not operate the kettle on an
inclined plane. Do not operate the kettle unless
the element is fully immersed. Do not move
while the kettle is switched on.

33. CAUTION: To prevent damage to the appli-
ance do not use alkaline cleaning agents when
cleaning, use a soft cloth and a mild detergent.
34. Save these instructions.

35. Regarding detailed information on how to

clean food contact surfaces, refer to the
section "CLEANING AND MAINTENANCE".
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Spout

Control panel

Base

OO0
70C 85°C
90°C 100C
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: On/Off switch

: Keep warm function

O: Temperature settings
70°C for Green tea

85°C for White tea

90°C for Oolong tea & Coffee
100°C for Boil

1.©
2.8
3.
4,
5,
6.
7.

If you are using the kettle for the first time, it is recommended that
you clean your kettle before use by boiling a full kettle of water
twice and then discarding the water.

NOTE: The max capacity of kettle is 1.7L.

1. Place the kettle on a flat surface.

2. To fill the kettle, remove it from the power base, open the lid,
then fill the kettle with the desired amount of water and close the
lid. The water level must be between the Min and the Max levels.
Too little water will cause the kettle to switch off before the water
boils.

NOTE: Do not fill the water beyond the maximum level, as water
may spill out of the spout when boiling. Ensure that the lid is
firmly closed before plugging in the power outlet.

3. Position the kettle on the power base.

4. Connect the plug to a power outlet. Press down the switch and
the indicator will light up, and then the kettle starts to boil the
water. The kettle will switch off automatically once the water
boils. If necessary, wait for 30 seconds before pressing the switch
again to re-boil the water. After the appliance enters into the
working process, it can only exit from the current program by
operating the "(®)" button, while other buttons can not be operat-
ed.

NOTE: Do not fill the water over the maximum level, as water
may spill out of the spout when boiling. Ensure that the Kettle lid
is firmly in place before plugging the power outlet.

5. Lift the kettle from the power base and then pour the water.
NOTE: Operate carefully when pouring the water from the kettle,

as boiling water may cause scalds. Also, do not open the lid while
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the water in the kettle is hot.

6. The kettle will not re-boil until the switch is pressed again. The
kettle may be stored on the power base when not in use.

NOTE: Always disconnect the power supply when not in use.

1. Button instructions: Every time the button is triggered, there is a
"beep" prompt.

2. Power-on self-test: When the product is connected to the power
supply, the kettle emits a "beep”, and the LED light display flashes on
full screen for 3 seconds (frequency is 1 second/time). During the
flashing period, functions must remain operable. After the LED light
display flashes in full screen for 3 seconds, the kettle enters the stand-
by state.

3. Standby mode: The display screen displays the real-time water
temperature, and all the button lights are on. If there is no operation,
the switch button light flashes after a minute to enter the sleep state,
and the display and other button lights are turned off. You can press
any button to activate the kettle and enter the standby state. After
activation, the kettle will prompt, and the display shows real-time
Water temperature, all the button lights are on.

4. Water temperature for different functions

Green tea 70 160
White tea 85 185
Oolong tea & Coffee 90 195
Boil 100 212

5.Selected function working status:

After selecting the function between “70°C, 85°C, 90°C, 100°C" (Green
tea, White tea, Oolong tea & Coffee, Boil), the corresponding function
button flashes, and the display shows the corresponding boiling water
temperature. Click "(@)" to start boiling water, the display shows the
real-time water temperature. "(®)" button light and the selected
function buttons are always on, and other button lights are off. Upon
reaching boiling temperature, the kettle emits two "beep-beep”
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sounds as a notification, the heating element ceases operation, the
display shows the real-time water temperature, and the product
enters standby mode.

Note: During any function operation, the "(®" button can cancel
boiling water (including the "@&) " button).

6. After powering on, it enters standby mode. Click "(®)" directly, by
default, the kettle boils water using the the 100°C (Boil) function.
Upon reaching the boiling temperature, the kettle emits two
"beep-beep” sounds as an alert, the heating element stops heating,
the display shows the real-time water temperature, and the
product enters standby mode. After one minute in standby mode, it
enters sleep mode.

7. Click "(®)""(®)" to set the temperature, the setting range is
40°C-100°C, click once to add/minus 5°C, and long press to
increase /decrease continuously.

8. Keep-warm function: After setting to the required temperature,
click the " (®)" button, the button, the selected function button and
the "(®)" light are also always on; other button lights turn off, and
the display shows the real-time water temperature. (Note: The
keep-warm temperature setting must be 95°C or lower to activate.)
If the set temperature exceeds the current water temperature, the
kettle begins heating. Upon reaching the set temperature, the
kettle emits two "beep-beep” sounds as an alert, the heating
element stops heating, the display shows the real-time water
temperature, and the keep-warm function lasts for 30 minutes.
During the keep-warm process, the "@)" button light and switch
button light flash, while the other button lights turn off.

If the set temperature is lower than the current water temperature,
the kettle will emit two beeps and enter keep-warm mode without
heating. When keeping warm, the corresponding temperature
button is required to flash. Click " (®)" to turn off the keep-warm
function. All button lights are on, and the kettle enters standby
mode.

9. Standby mode: If there is no operation, enter the sleep state after
one minute, the switch button light flashes, and the display and
other button lights are turned off. You can press any button to
activate the kettle and enter the standby mode. After activation,
the kettle will prompt with a "beep” sound. The display screen
shows the real-time water temperature, and all the button lights
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are on. In the sleep mode, you can't start boiling water directly by
clicking "(®)"; you need to enter the standby mode.

10. Status:

(1) Standby status: After activation, the kettle "beep” prompts, the
display shows the real-time water temperature, and all the button
lights are on.

(2) Sleep status: In the standby state, if there is no operation, it will
enter the sleep state after one minute. The switch button light
flashes, and the display and other button lights are turned off. You
can press any button to activate the kettle and enter the standby
state.

(3) Lift the kettle when it is energized:

Lift the kettle in the power-on state, turn off the display and all the
lights, put it back on the power-on base, and re-enter the power-on
self-test state and standby state.

During the heating process and while keeping warm, if the kettle is
lifted, the display and all lights will turn off. After being placed back
onto the powered base, it will re-enter the powered self-check state
and standby mode.

Should you accidentally let the kettle operate without water, the
boil-dry protection function will automatically switch off the
power. If this occurs, allow the kettle to cool before filling with
cold water and re-boiling.

Always disconnect the appliance from the power outlet and let
it cool down completely before cleaning.

1. Never immerse the kettle, power cord or power base in water,
or allow moisture to come into contact with these parts.

2. Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or
cleaner; never use a toxic cleaner.

CAUTION: Do not use chemical, steel, wooden or abrasive
cleaners to clean the outside of the kettle to prevent the gloss
loss.

3. When not in use or for storage, the power cord may be wound
under the bottom of kettle.

-25-



REMOVAL OF MINERAL DEPOSITS

Your kettle should be periodically descaled, as the mineral depos-
its in tap water may form scale on the bottom of kettle, reducing
its operating efficiency. You can use a commercially available
descaler and follow the instructions on the descaler package.
Alternatively, you may follow the instructions below using white
vinegar.

1. Fill the kettle with 3 cups of white vinegar, then add water until
the bottom of the kettle is completely covered. Leave the solution
in the kettle overnight.

2. Discard the mixture from the kettle, then fill the kettle with
clean water to the maximum level, boil and then discard the
water. Repeat this several times until the vinegar odor has been
flushed away. Any stains remaining inside the spout can be
removed by rubbing with a damp cloth.

TECHNICAL SPECIFICATION

Voltage/Frequency: 220-240V~ 50-60Hz
Power: 1850-2200W

The product has been designed to meet Commission Regulation with
regard to ecodesign requirements for electric power consumption off
mode of electrical and electronic household equipment.

The technical information of each mode:

Power consumption The period
Mode (Watts) (Minutes)
Off <0.5 1
Standby NA NA
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Electronic Equipment (WEEE), requires that used household
appliances are not thrown into the normal municipal waste
stream. Used appliances must be collected separately in

order to optimize the rate of recovery and recycling of materials
that compose them, and to reduce the impact on human health
and on the environment. The crossed bin symbol is affixed to all the
products to remind you of the obligations of separated collection.

K European directive 2012/19/EU on Waste from Electrical and

We decline liability for any damage or accident derived from
any use of this appliance which is not in conformity with the
instructions contained in this manual.

In accordance with Article L. 217 of the Consumer Code, your
product benefits from a legal guarantee of conformity of 2 years.
This instruction manual is also available on our website:
www.but.fr

Contact our After-Sales Service, before going to your BUT store:

W 09 78 97 97 97

From Monday to Friday from 09:00 to 19:00, and
Saturday 09:00 to 18:00
Price of a local call
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